

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.10.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005321888

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation URI INVEST AG, Flüelen, neu URI INVEST AG in Liq.

URI INVEST AG in Liq. Seestrasse 7 6454 Flüelen

URI INVEST AG, in Flüelen, CHE-114.746.997, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 104 vom 02.06.2021, Publ. 1005202297). Firma neu: URI INVEST AG in Liq.. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 21.10.2021 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Scheiber, Roman, von Schattdorf, in Menzingen, Mitglied, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Giaretta, Rico, von Laufenburg, in Ingenbohl, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: von Sulz, in Flüelen, Präsident, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 866 vom 25.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 104, Datum: 02.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Uri